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Szépen gyarapodik a 9. IPSE Városi Tömegfutásra regisztráltak száma – már több, mint
1300-an vagyunk, és folyamatosan érkeznek az újabb és újabb regisztrációs lapok. Ha még
nem tetted volna meg, akkor töltsd le te is az űrlapot ( ide kattintva  a felnőtteknek szólót, ide
kattintva pedig
a gyerekeknek szánt lapot töltheted le)!

  

Ha ez megvan, töltsd ki, és szkenneld be vagy fotózd le, és küldd el a tomegfutas@uh.ro
e-mail címre. Ha egy kávézással kötnéd össze, akkor gyere be a Merkúr áruház emeletén
található Zsebcaféba, ott is leadhatod az űrlapot. Mikor regisztráltál, kapsz egy kártyát a
rajtszámoddal – ezt hozd magaddal szombaton, cserébe többek között egy pólót és rajtszámot
kapsz.

  

És még egy kis finomságot is… Támogatóinknak köszönhetően ellátunk vízzel a terelőúti
itatópontnál és a célban is, plusz egy kis ajándékzacskót is hazavihetsz. Ebben lesz egy kis
hűtőmágnes, hogy mindig emlékezz, hogy részt vettél, és két Keresztúri kupon is. Ezzel egy
erdei gyümölcsös és egy feketeribizlis gyümölcsjoghurtot és egy csokis pudingot is kiválthatsz a
Merkúrban.
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http://tomegfutas.zseb.ro/wp-content/uploads/2017/05/jelentkezes-2017-felnott.pdf
http://tomegfutas.zseb.ro/wp-content/uploads/2017/05/jelentkezes-2017-gyerek.pdf
http://tomegfutas.zseb.ro/wp-content/uploads/2017/05/jelentkezes-2017-gyerek.pdf
mailto:tomegfutas@uh.ro
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  Most fogsz először futni életedben? Nem vagy formában? Vagy csak szeretnél közösen edzeniegy kicsit? Ott a helyed június 8-án, csütörtökön 19 órakor a Városi Standionban, ahol Nagy Elemértestnevelő tanár, a Feel Good Sportegyesület tagja és a Tömegfutást szervező IPSE Sportklubtagjai várnak egy közös, laza mozgásra. Megtanulhatod a bemelegítés és nyújtás alapjait, majdkocogunk egy kicsit, és bármilyen kérdésed van, itt is felteheted.  A lényeget pedig ne feledd: találkozunk szombaton délelőtt a Digital 3 Televízió előtti téren –gyere idejében, hogy 10 órakor menetkészen rajtolhassunk!  A 9. IPSE Városi Tömegfutást Székelyudvarhely Megyei Jogú Város önkormányzata támogatta.
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